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PycnoCardio® Q10
Gold

S vitamínom B1 na udržanie srdcovej činnosti

PycnoCardio® Q10 Gold – S vitamínom B1 pre srdce

PycnoCardio® Q10 Gold je sofistikovaný koncept účinných látok s koenzýmom Q10 v aktívnej forme ubichinol (KANEKA

Ubiquinol™) od svetového lídra na trhu Kaneka, s proantokyanidínmi z extraktu kôry borovice prímorskej (Pycnogenol®)

a extraktom z hroznových jadierok v kombinácii s dvoma vychytávačmi radikálov vitamínom C a E a srdcovým

vitamínom B1. Vitamíny C a E sú dôležitými ochrannými faktormi v boji proti škodlivým voľným radikálom tým, že ich

vychytávajú. Extrakt z kôry borovice morskej tiež špecificky chráni cievy a podporuje krvný obeh, zatiaľ čo vitamín B1

(tiamín) pomáha udržiavať činnosť srdca.

Extrakty z kôry borovice morskej a jadier hrozna: účinné látky z prírody

Borovica prímorská (Pinus Pinaster), známa aj ako borovica prímorská alebo borovica bordeauxská, pochádza z

atlantického pobrežia Francúzska a môže sa dožiť až 300 rokov. Už v 4. storočí vedel starogrécky Hippokrates oceniť

kôru tohto stromu a Hippokrates tiež videl v hroznovom víne viac ako len pravdu. Dnes vieme, že extrakt z kôry borovice

prímorskej je mimoriadne bohatý na cenné rastlinné látky „proantokyanidíny“ a „polyfenoly“. Cielené užívanie extraktu z

kôry borovice morskej chráni cievy a podporuje normálny krvný obeh

Pycnogenol® – Oplatí sa dbať na kvalitu

Pycnogenol® je 100 % prírodný extrakt z kôry borovice prímorskej so štandardizovaným obsahom proantokyanidínov.

Táto patentovaná surovina je jedinečná v mnohých ohľadoch:

• Jedinečný zdroj

Pycnogenol® sa získava z kôry borovice prímorskej (Pinus Pinaster), ktorej sa darí v Les Landes de Gascogne, lese na

juhozápade Francúzska. V tomto neznečistenom, prirodzenom prostredí môže borovica prímorská rásť bez použitia

pesticídov a herbicídov. Stála prvotriedna kvalita zložiek obsiahnutých v Pycnogenol® je spôsobená tým, že na rozdiel od

iných rastlín kôra nepodlieha sezónnym výkyvom. Extrakcia Pycnogenolu® je patentovaná, vykonáva sa bez použitia

toxických rozpúšťadiel a podlieha najvyšším štandardom kvality.
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• Jedinečné zloženie

Pycnogenol® je prírodné zloženie účinných látok s konštantným obsahom proantokyanidínov, bioflavonoidov a

organických kyselín s prírodnými aktívnymi vlastnosťami. Extrakt z kôry borovice prímorskej chráni cievy a podporuje

krvný obeh

• Unikátna veda 

Spoločnosť Horphag, výrobca Pycnogenolu®, sa už viac ako 50 rokov zaoberá účinkom, bezpečnosťou a kvalitou

extraktu. doteraz bolo vykonaných viac ako 160 klinických štúdií a viac ako 450 vedeckých publikácií o nezávislom

extrakte. Pycnogenol® je chránený niekoľkými americkými a medzinárodnými patentmi. Surovina je tiež certifikovaná

ako kóšer a halal.

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme: 

• Podľa princípu čistej látky

• Bez farbív, ochucovadiel a glazovacích látok

• Bez lepku

• Bez laktózy

• 100 % vegánske

• Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku 1 Kapsula % NRV*

Vitamín C (z extraktu amly a prášku z ovocnej šťavy aceroly) 50 mg 63

Vitamín E (mg alfa-TE) 16 mg 133

Tiamín (vitamín B1) 2.2 mg 200

Extrakt z hroznových jadierok 100 mg -
  obsahuje Proantokyanidín (OPC) 40 mg -
Extrakt z borovice prímorskej (Pycnogenol®) 50 mg -
  obsahuje Proantokyanidín (OPC) 35 mg -
Ubichinol (KANEKA UBIQUINOL™) 20 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Extrakt z hroznových jadierok (Vitis vinifera), Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Amla-výťažok, Ubichinol
(obsahuje sóju), Prášok z ovocnej šťavy Acerola, Extrakt z kôry borovice prímorskej (Pinus pinaster), D-alfa octan
tokoferolový, Výplň: celulózový prášok, Mononitrát tiamínu.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

1 kapsula denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny počas jedla.

POZNÁMKA

Výživové doplnky podľa smernice EÚ 2002/46/ES
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DOPLŇUJÚCA POZNÁMKA

Výrobok s OPC nenahrádza stravu z čerstvého ovocia a zeleniny

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

30 kapsúl (balenie na 1 mesiac), 15 g
 

Doplnky výživy: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom. Chráňte pred
teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Für Diabetiker geeignet. Dargereichte Informationen sind keine Heilaussagen oder Aufforderungen zur Selbstmedikation. Pycnogenol® je registrovaná ochranná
známka spoločnosti Horphag Research. Používanie tohto výrobku môže byť chránené jedným alebo viacerými patentmi USA a inými medzinárodnými patentmi. KANEKA UBIQUINOL™ je registrovaná
ochranná známka spoločnosti KANEKA Corp. Vcaps® Plus je ochranná známka spoločnosti Lonza alebo jej dcérskych spoločností, registrovaná v USA. Etwaige Druck- und Satzfehler vorbehalten.
Stánok 22.06.2022.
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